
ZAPISNIK SA SASTANKA PODRUŽNICE HSUZ-A VARAŽDINSKE ŽUPANIJE 

održanog 12. veljače 2025. u 16.00 h 

u Gospodarskoj školi Varaždin 

 

Sastanak je vodila gospođa Snježana Hranić, a prisustvovalo je  33  učitelja iz 
Varaždinske županije. 

Dnevni red:  

1. Kriteriji vrednovanja na smotri učeničkih zadruga / Snježana Hranić, mag. prim. 
educ., učiteljica izvrsna savjetnica, OŠ Sveti Đurđ 

2. Istraživački rad u učeničkoj zadruzi – korak po korak / Elena Kovačić, mag. prim. 
educ., učiteljica savjetnica, OŠ Sveti Đurđ 

3. Izvješće o radu učeničke zadruge / Snježana Hranić, mag. prim. educ., učiteljica 
izvrsna savjetnica, OŠ Sveti Đurđ 

4. Estetski izgled izložbenog prostora / Snježana Hranić, mag. prim. educ., učiteljica 
izvrsna savjetnica, OŠ Sveti Đurđ 

5. Radionica: Uskrsni zeko od vune i filca / Snježana Hranić, mag. prim. educ., 
učiteljica izvrsna savjetnica, OŠ Sveti Đurđ 

 

Ad 1.) 

Voditeljica podružnice Snježana Hranić detaljno je predstavila nove kriterije 
vrednovanja na sljedećoj smotri učeničkih zadruga. Istaknula je važnost vrednovanja 
rada zadruge kroz nove kriterije, koji će omogućiti objektivno ocjenjivanje svih 
sudionika na svim smotrama Republike Hrvatske. Kriteriji obuhvaćaju nekoliko 
ključnih elemenata: pisano izvješće (aktivnosti učeničke zadruge), praktični rad 
(kratki video prikaz praktičnog rada, spretnost i uvježbanost), izložba (estetski izgled 
izložbenog prostora, estetski izgled i uporabna/ukrasna vrijednost proizvoda 
prikazanog kroz praktični rad), usmeno izlaganje, djelovanje učeničke zadruge 
(ekološki principi u proizvodnji, njegovanje baštine i tradicije zavičaja, inovacije, 
poduzetništvo). 

Naglašeno je da se promijenio način bodovanja te su	voditelji upućeni da ih potraže 
na stranicama AZOO u Katalogu smotri i natjecanja i na mrežnim stranicama HSUZa 
kako bi se što bolje pripremili za nastup na Županijskoj smotri .  

 U Varaždinskoj županiji će ove godine komisiju činiti tri članice koje je imenovala 
županija, a one su upoznate s radom zadruga. Smotra će se održati 9.svibnja, a 
domaćin smotre će biti Gospodarska škola Varaždin. 

Ad 2.) 



Elena Kovačić, voditeljica UZ Jurek iz Svetog Đurđa, održala je predavanje o 
Istraživačkom radu, čime su voditelji učeničkih zadruga dobili vrijedne informacije za 
unapređenje zadružnih projekata. Istraživački radovi mogli su se prijaviti do 
31.siječnja 2025., a gotov istraživački rad potrebno je dostaviti HSUZ-u u 
elektroničkom obliku do polovice lipnja. Kroz svoje predavanje Elena Kovačić je na 
primjerima pokazala kako treba izgledati istraživački rad. Prisutne je uputila da 
pročitaju Priručnik za provedbu istraživačkog rada u učeničkoj zadruzi. 

Ad 3.) 

Voditeljica Snježana Hranić istaknula je ključnu važnost pisanog izvješća kao 
sastavnog dijela smotre učeničkih zadruga. Izvješće je alat kroz koji zadruga 
prezentira svoje aktivnosti, postignuća od jedne do druge županijske smotre. Prisutni 
su kroz prikaz Izvješća UZ „Jurek“ mogli vidjeti dobro pripremljeno izvješće.  

Ad 4.) 

Voditeljica Snježana Hranić je prisutnima prezentirala nekoliko primjera izložbenih 
prostora na smotrama učeničkih zadruga kako bi naglasila ulogu estetskog izgleda 
izložbenog prostora na smotri učeničkih zadruga. Objasnila je i pokazala da izložbeni 
prostor ne samo da treba biti funkcionalan, već i vizualno privlačan, jer prvi dojam koji 
zadruga ostavlja na posjetitelje i ocjenjivače značajno utječe na ukupnu ocjenu 
zadruge. 

Ad 5.) 

Na kraju sastanka održana je radionica „ Uskrsni zeko od vune i filca“, koju je vodila 
Snježana Hranić. Materijal za radionicu osiguran je od strane Hrvatskog saveza 
učeničkih zadruga. 

 

Sastanak je završio u 20 h. 

Zapisnik napisala: 

Sabina Lončarić 

tajnica Podružnice HSUZ-a Varaždinske županije 

 


